8. Simif Matematik Rasyonel ifadeler Testi Coz

1. X
145
Y _x
X Yy

ifadesinin sadelestiriimesinde ilk hata agsagida-
ki islem basamaklarinin hangisinde yapiimigtir?

. adim: Xty
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Cevap : B
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Talha, yukaridaki cebir karolarini dikdortgen oluga-

cak sekilde yan yana ve Gst Uste koyuyor.

Elde ettigi dikdortgenin bir kenart kag birim ola-

bilir?

A) x B) x + 2 C)x+3 D)x+4
Cevap : B
3. 3y +3 +xy + X +3x{y +1)

ifadesinin carpanlarina ayrilmis sekli agagidaki-
lerden hangisidir?
A) 3(x+1).(y+1)
B) 2x+1).(y+1)
C) (y+1).(3+4x)
D) (y+1).(3x+1)

Cevap : C



4. a+b=1—

C

C
_.b=_
. 3

olduguna gore, a2 — b? kactir?
A) 1 B) 3 C) 5 D) 7

Cevap : C

5. Asadgidakilerden hangisi x2 + 3x — 4 ifadesinin

carpanlarindan biri degildir?
A) X +4 B) x — 4
C) {x +1 D) Ix -1
Cevap : B
6 }{2 e 2)( + 1
- X2 — 1

ifadesinin en sade sekli nedir?
1 1

A)

X—1
X+ 1 Xx—1
X =1 X+ 1

C)

Cevap : B



7.

X = 9876 ve y = 9878 olduguna gore,

A = (X +y)? — 4xy esitligindeki A ifadesinin de-
geri kactir?

A) -4 B) O C) 4 D) 16

Cevap : C

8.

a2 — 10a + [] ifadesinin, iki terimin farkinin kare-
sine esit olmasi i¢in [J yerine gelmesi gereken
say1 asagidakilerden hangisidir?

A) —100 B} —25 C) 25 D) 100

Cevap : C

9.

x2 +[ X + 16 ifadesinin iki terimin toplaminin ka-
resine esit olmasi icin [] yerine gelmesi gere-
ken sayi agsagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 4 C)8 D) 8

Cevap : C

10.

v121.129 — 120 - 130
ifadesinin degeri kacgtir?
A) 1 B) 242 C)3 D) 2V3

Cevap : C
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